



GRAN MOVIMIENTO. Decenas de personas salen a cada momento al interior del país, a disfrutar de sus vacaciones anuales en compañía de sus familiares. El servicio interurbano ha aumentado las unidades para poder atender la demanda hoy y mañana. Los empleados de la empresa privada trabajan hasta hoy al mediodía, quedando únicamente el comercio hasta por la tarde. Los empleados públicos están de vacaciones hasta el 5 de enero.

Sindicatos Protestan Contra 20. "Paquetazo"

De "miserable" calificaron ayer dirigentes de la Central de Trabajadores Salvadoreños (CTS) el aumento de cien colones a los empleados públicos, anunciado por el Presidente Duarte para el próximo

año. La CTS es una agrupación de gremios y sindicatos que asegura contar con alrededor de 40 mil afiliados, entre obreros y campesinos. En conferencia periodística realizada en su

sede, por la mañana, los dirigentes sindicales amenazaron asimismo con realizar protestas si el Gobierno no deroga los "paquetazos". Sin embargo, no especifica-

ron qué medidas de presión tomarían.

Sostuvieron que las nuevas cargas impositivas son "una nueva agresión contra los trabajadores y el pueblo

—Favor pase a la página 26.

El Sector Agropecuario no Soporta más Cargas

El sector agropecuario no está en condiciones de soportar más cargas impositivas, declaró el Lic. Arturo Muyschondt, presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), refiriéndose al

"paquete" tributario impuesto recientemente por el Gobierno duartista.

El también presidente del Banco Hipotecario y fundador de la Federación Agropecuaria Sal-

—Favor pase a la página 32.



RECOMENDACIONES. El Cnel. Julio César Benavides, Jefe de Tránsito, recomienda a los motoristas manejar con prudencia y no ebrios.

Tránsito Hará Turnos en las Vacaciones

Turnos extraordinarios hará Tránsito durante las fiestas de Navidad y Fin de Año para atender a las personas que soliciten permiso para sacar vehículos del país durante dicho periodo.

Los días que Tránsito atenderá al público son del 23 al 31 de diciembre y uno de enero, de 8 a. m.

—Favor pase a la página 26.

Piden Ceder el Paso a Ambulancias con Urgencia

Los socorristas de Comandos de Salvamento piden a los conductores de vehículos de que cedan el paso a las ambulancias cuando éstas llevan sirena abierta, tanto en las carreteras como en la ciudad, pues

su contribución puede ayudar a salvar una vida.

Los socorristas dicen que cada conductor de vehículos debe pensar que en esa ambulancia que pide el paso, puede

—Favor pase a la página 54.

Minan Fincas de Café en Oriente del País

Los terroristas están minando las fincas de café en el oriente del país, a fin de atomizar a los cortadores para que no se presenten a las labores, informaron fuentes militares.

Tales actos de los delincuentes son considerados como una de las más criminales maniobras por medio de las cuales buscan que los campesinos no obtengan ingresos económicos. —Esto es una violación

de los derechos humanos, particularmente del derecho a trabajar libremente y en paz, dijeron campesinos de la región.

Según los informes, ayer unidades de los batallones de reacción inmediata "Bracamonte", "Atonal", "Cacaohuatique" y otros, están trabajando en la protección de los cultivos y con equipo especial se dedican a localizar minas para desactivarlas.

A principios del año, se dijo, los terroristas

—Favor pase a la página 13.

Sorteo Extraordinario Será Viernes 26

A las dos de la tarde del próximo viernes se llevará a cabo el sorteo extraordinario de un millón de colones de la Lotería Nacional, informa el Departamento de

—Favor pase a la página 54.

no Obtendrán Ganancias

Más de 400 personas que se dedican a la venta de pólvora en la Plaza Libertad prevén que no obtendrán ganancias este año, ya que ha disminuido la afluencia de compradores a esos negocios, debido a la dificultad que implica el acceso a esa plaza ahora que la Alcaldía demócrata ha obstaculizado el centro capitalino.

Los afectados atribuyen asimismo su aflictiva situación a las limitaciones que ha impuesto el nuevo "paquetazo" demócrata a los bolsillos de los salvadoreños.

La Sra. María Ofelia Rodríguez, madre de 3 niños y con más de 5 años de dedicarse a ese eventual negocio, re-

—Favor pase a la página 13.

En Usulután: Muerto al Robar 143 Mil Colones a 2 Vigilantes

USULUTAN. Henry de Jesús Melgar murió ayer a las 10 de la mañana cuando acompañado de otro sujeto asaltó a Fidel Hernández y Moisés Rodríguez, vigilantes de la Administración de Rentas de esta ciudad, quienes se dirigían a pie al Banco Hipoteca-

rio a remesar 143 mil colones, según se informa.

De acuerdo a los datos, los vigilantes se dirigían a dicha institución bancaria y uno de ellos llevaba la bolsa que contenía el dinero, mientras que el otro lo custodiaba; de repente

—Favor pase a la página 13.

Resumen Nacional

TRES NUEVAS AGENCIAS del Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa, FIGAPE, fueron inauguradas ayer a las 10 de la mañana en un acto realizado en la casa comunal de Apopa, informa el Ing. Leopoldo Samayoa, presidente de dicha institución crediticia. Las nuevas agencias, agregó el funcionario, serán ubicadas en Quezaltepeque, Apopa, Cojutepeque y Quezaltepeque, para la atención de la pequeña empresa. Por otra parte, manifestó que FIGAPE ha concedido hasta 20,000 colones por medio de una línea especial de crédito a los comerciantes que participan en la Feria Navideña que la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS) ha instalado en la colonia San Benito.

EL CONSTANTE USO de las tierras laborales ha producido un acentuado deterioro de los recursos naturales, informan del Centro de Recursos Naturales. Según el informe, tal deterioro es el resultado de una demanda anual de más de 3 millones de metros cúbicos de productos forestales usados para combustibles doméstico e industrial, como la leña, la madera rollisa para la vivienda rural e instalaciones modestas, para fines agropecuarios, cercos y madera aserrada de cortas dimensiones para construcción e industria del mueble. En vista de la demanda de productos forestales, dijeron que es necesario la ejecución de programas intensivos de reforestación en las 200 mil hectáreas de vocación forestal que existen en el país.



NAVIDAD DE LOS LISIADOS. Los soldados lisiados de la Primera Brigada de Infantería fueron reunidos por el comandante, coronel Leopoldo Hernández, al centro, para enviar un saludo a sus familiares y deseársles felicidad en sus hogares. Los hijos de los lisiados recibirán juguetes donados por esa unidad militar.